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ADDENDUM NO.:   01 
 
PROJECT NAME: 2016 Photographic Documentation Services 
 
PROJECT NO.: 00000 – Program-Wide 
 
CONTRACT NO.: PS2074R 
 
DATE OF ISSUE: June 13, 2016 

 
 

NOTICE OF CHANGES, MODIFICATIONS, OR CLARIFICATIONS TO CONTRACT DOCUMENTS 
 

The following changes, modifications, or clarifications are hereby incorporated and made an integral part of the Contract Documents.  Unless 
clearly expressed otherwise by this Addendum, all terms and conditions defined in the original Contract Documents shall continue in full force 
and effect and shall have the same meaning in this Addendum.    
 
ITEM NO. 1:  REQUESTS FOR INFORMATION 
1. Question: What is the best format for submitting pricing? We can simply attach our proposals correct? Can we submit monthly                                                                     

pricing? 
Response:   Please refer to Section V. Evaluation Criteria (B)(3). 

2. Question:  How much detail is the PBC requiring for the photography shoots? i.e., 4 photos per sq. ft., 10 photos per sq. ft.? This is under 
Section C. Documentation. 
Response:  Each project is unique and requires a different documentation approach. The Consultant shall take sufficient photography 
shoots to adequately document each phase and segment of construction. 

3. Question:  Are there any specifics to the webcams required? Real-time live video or DSLR time-lapse cameras? Also under section C. 
Documentation? 
Response:  Consultant is responsible for suggesting and supporting preferred platform/database that comports with the requirements of 
the scope of services. 
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